Uloha 1

Vyjadrete jedinym kombina¢nim Cislem: 260 + ?(3)
Uloha 2
Vyjadrete jedinym kombina¢nim Cislem:

A\ 5V (0) 7748

4 4 4 4 4 4
Uloha 3

tejte:

o (0 )0 (e
Uloha 4
Urcete:

a) tfeti ¢len binomického rozvoje vyrazu (x — 10)°

b) piedposledni &len binomického rozvoje vyrazu (¢ + 102)%0
2

¢) paty ¢len binomického rozvoje vyrazu (y- ) 8
y

Uloha 5

Urcete pocet vSech prirozenych ¢isel mensich nez 500, v jejichz dekadickém zapisu jsou pouze cifry 3, 5, 7, 9, kazda
nejvyse jednou.

Uloha 6

Osm hostli se ma ubytovat ve tfech pokojich, které maji ¢isla 1, 2, 3. Pokoj €. 1 je tfilizkovy, pokoj ¢. 2 také a pokoj €. 3 je
dvoultzkovy. Kolika zplisoby je mozné uvedené hosty rozmistit v téchto tfech pokojich?

Uloha 7

Ze skupiny deseti kosmonautd je tieba vybrat ¢tyiclennou posadku. Je vSak nevhodné, aby urciti dva kosmonauté letéli
spolu. Kolik rtiznych vybéra posadky je mozno vytvofit?

Uloha 8

Urcete, kolika zplsoby je mozno sefadit u startovaci ¢ary osm zavodnich automobilti do dvou fad po Etyfech vozech,
jestlize

a) v kazdé tad¢ zalezi na poradi; b) na potadi v fadach nezalezi.

Uloha 8

Urcete, z kolika prvku Ize utvotit 1 024 péticlennych variaci s opakovanim.

Uloha 9

Kuftik ma heslovy zamek, ktery se otevie, kdyz na kazdém z péti kotoucii nastavime spravnou Cislici; téchto ¢islic je na
kazdém kotouci devét. Urcete nejveétsi mozny pocet pokust, které je nutno provést, chceme-li kuffik oteviit, jestlize jsme
zapomnéli heslo.

Uloha 10

Kolik znakd, které jsou slozeny z jednoho az Ctyi signalti, miiZze obsahovat Morseova abeceda? (Signalem rozumime
"teCku" nebo "carku".)

Uloha 12

Kolik riznych statnich poznavacich znacek pro automobily lze pouzit, je-li k dispozici 21 pismen a 10 Cislic a znacka se
sklada ze tii pismen na prvnich tfech mistech a dale ze Ctyf Cislic?

Uloha 13

Urcete, kolika zplsoby je mozné srovnat do fady 2 Sedé, 3 modré a 4 Cerné kostky.
Uloha 14

Urcete pocet uspotadani téchto Sesti prvki: a, a, a, b, b, c.

* Uloha 15

Urcete pocet vSech Ctyfcifernych ¢isel délitelnych deviti, ktera miizeme napsat uzitim ¢islic 0, 1, 2, 5, 7. Pfitom se mohou
Cislice v Cisle 1 opakovat.
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